

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005732496

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Adrett Optik GmbH, Solothurn, neu Adrett Optik Holding GmbH

Adrett Optik Holding GmbH Vigierhof Schaalgasse 16 4500 Solothurn

Bisher Adrett Optik GmbH

Adrett Optik GmbH, in Solothurn, CHE-173.796.275, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2022, Publ. 1005511295). Statutenänderung: 18.04.2023. Firma neu: Adrett Optik Holding GmbH. [Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten wurden aufgehoben.] [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte: gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mertz Abad, Linda, deutsche Staatsangehörige, in Solothurn, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00 [bisher: Mertz, Linda, in Aarburg].

Tagesregister-Nr. 1863 vom 21.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum: 04.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn